#include <fstream.h>

void estrai_giovani(int a, char s, int i);

main () {

fstream f;

f.open(“studenti.txt”, ios::out);

int matricola, eta;

int cont=0;

char sesso;

boolean continua=true;

do {

cout<<”scrivi il numero di matricola:\n”;

cin>>matricola;

cout<<”scrivi l’eta:\n”;

cin >>eta;

cout<<”scrivi il sesso\n”;

cin>>sesso;

f<<matricola<<” “<<eta<<” “<<sesso<<”\n”;

cont++;

if(cont>8)


{
cout<<”continuare? (y/n) \n”;

cin>>risposta;

if(risposta!=’y’) continua=false; }

} while (continua)

f.close();

cout<<”inserisci il valore di a\n”;

cin>>a;

cout>>”inserisci il valore di s (m/f)\n”;

cin>>s;

cout<<”inserisci il valore di i\n”;

cin>>i;

estrai_giovani(a, s, i);

}

void estrai_giovani(int a, char s, int i)

{

int matr, eta;

char se;


fstream f, g, h;


f.open(“studenti.txt”, ios::in);


g.open(“giovani.txt”, ios::out);


h.open(“intorno.txt”, ios::out);


while(f>>matr>>eta>>se)


{



if(eta<=a && se==s) g<<matr<<”\n”;



if(eta>=(a-i) && eta<=(a+i)) h<<matr<<”\n”;


}

f.close();

g.close();

h.close();

}

